

### ESTADO DE GOIÁS CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DE GOIÁS



PORTARIA N.º 017/2024

DE 1º DE ABRIL DE 2024.

"Concede e autoriza o pagamento de diária"

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DE GOIÁS, ESTADO DE GOIÁS, no uso de suas atribuições legais e observado o disposto na Resolução n.º 02/10,

### RESOLVE

Conceder e autorizar o pagamento de 01 (uma) diária no valor unitário de R\$ 250,00 (duzentos e cinquenta reais) para o funcionário **Bruno Gonçalves do Prado** empreender viagem até a cidade de **Goiânia – Goiás**, na data de 02/04/2024, a serviço do Poder Legislativo, ficando a cargo da Divisão de Despesa e a Divisão de Tesouraria o processamento da referida despesa.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DE GOIÁS, em 1º de abril de 2024.

Vereador JOÃO FERERA CAMPOS

Presidente

PUBLICADO NA SECRETARIA ADMINISTRATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ, em 1º de abril de 2024.

CNPJ: 03.447.917/0001-27



## ESTADO DE GOIÁS CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DE GOIÁS



REQUERIMENTO DE DIÁRIAS
SOLICITANTE: BRUNO GONGALVES DO PRADO
DADOS DO DESLOCAMENTO
DESTINO: GoiANIA - GO
Data de Saída: 02/04/2024 Data de Retorno: 02/04/2024
Horário de Saída: 600 Horário de Retorno: 5900 MOTIVO DO DESLOCAMENTO (detalhar o motivo da viagem):
WIOTIVO DO DESLOCAMIENTO (detallial o filotivo da viagelli).
PARTICIPAR DO I FORUM DE COMPRAS PUBLICAS -
PARTICIPAR DO I FORUM DE COMPRAS PÚBLICAS - REGIÃO CENTRO-OESTE, NO TRIBUNAL DE CONTAS DO
ESTADO - GO
dos termos da Resolução nº 001/2024, que dispõe sobre a concessão de diárias aos vereadores e servidores da Câmara Municipal de Santa Cruz de Goiás.  Santa Cruz de Goiás 26 / 03 / 2024  Bruno Goncolus de Prade Solicitante  Defiro a concessão de 04 diária(s).  Santa Cruz de Goiás 26 / 3 / 2024  Presidente

Email: camarasantacruz@hotmail.com CNPJ: 03.447.917/0001-27

# ESTADO DE GOIÁS CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DE GOIÁS

# RECIBO

Recebi da Câmara Municipal de Santa Cruz de Goiás, Estado de Goiás, a importância de R\$ 250,00 (duzentos e cinquenta reais), proveniente do pagamento de diária, conforme Portaria n.º 017/2024, em 1º de abril de 2024.

Para documento, firmamos o presente de acordo com a Lei.

Santa Cruz de Goiás - Goiás, em 1º de abril de 2024.

Bruno Goncalves do Prado

CPF: 011.400.241-08

End.: Rua B, nº 0, Setor São Francisco

PIRES DO RIO -GO.



### Comprovante de transferência entre contas da CAIXA - TEV

Via Gerenciador Financeiro CAIXA

**Emitente:** 

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ

Conta origem:

1827 | 006 | 00000059-9

Conta destino:

1827 | 001 | 00031390-1

Nome destinatário:

BRUNO GONCALVES DO PRADO

Valor:

R\$ 250,00

Data de débito:

01/04/2024

Data/hora da operação:

01/04/2024 12:56:39

Código da operação: 31937445

Chave de segurança: 6A6NCG5YQUQG44NG

DEBITO REALIZADO COM SUCESSO. A PREVISAO DO CREDITO NA CONTA DESTINO E DE 30 MINUTOS

SAC CAIXA: 0800 726 0101

Pessoas com deficiência auditiva: 0800 726 2492

Ouvidoria: 0800 725 7474 Alô CAIXA: 0800 104 0104



#### CARTÃO DO **PARTICIPANTE**



**IMPORTANTE:** Para registrar sua participação, apresente o QR Code contido neste cartão no(s) dia(s) do evento, por celular

EVENTO: I FÓRUM DE COMPRAS PÚBLICAS -REGIÃO CENTRO OESTE (VAGAS ESGOTADAS)

LOCAL: Tribunal de Contas do Estado de Goiás -TCE-GO

ENDEREÇO: Av. Ubirajara Berocan Leite, 640 - Jaó -GOIANIA

DATA DO EVENTO: 02/04/2024 a 02/04/2024 **HORÁRIO DE INÍCIO: 08:00** 

BRUNO GONÇALVES DO PRADO SANTA CRUZ GOIAS

ANALISTA

Alertas Mensagem SISTEMA DE GESTÃO EDUCACIONAL - SOPHOS

Confirmação

SIM NÃO

14.133 de

2024, Lei de Contratos Administrativos. -

Sensibilizar acerca da relevância do planejamento das compras públicas. -Discutir sobre os procedimentos de fiscalização a serem utilizados nas compras públicas, licitações e contratos, considerando as principais mudanças normativas nacionais. -

AGENTE POLÍTICO OU SERVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL NO ESTADO DE GOIÁS - AGENTE SOCIAL (cidadão sem vínculo com a Administração Pública) -SERVIDOR PÚBLICO

Formar uma base de conhecimento sobre o

tema.

Público Alvo:

FEDERAL OU ESTADUAL NO ESTADO DE GOIÁS -SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL, ESTADUAL OU MUNICIPAL DE OUTROS **ESTADOS - SERVIDOR TCM** 

- SERVIDOR TCMGO

Data Início Pré-Inscrição: 20/02/2024

Data Fim Pré-Inscrição: 01/04/2024

Data Início Previsto: 02/04/2024

Data Fim Previsto: 02/04/2024

Data Início Realização: 02/04/2024

Data Fim Realização: 02/04/2024

Localização: Tribunal de Contas do

Estado de Goiás - TCE-GO

Endereço: Av. Ubirajara Berocan Leite,

TRIBUNAL DE CONTAS DOS MUNICÍPIOS DO ESTADO DE GOIÁS (http://www.tcm.go.gov.br) - FONE: (62) 3216-6160